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По горизонтали:

1) Множество корней уравнения ׀х׀=-4.

2) Числовой множитель при буквенном выражении.

3) Уравнение вида ах=в

4) Число корней уравнения ׀х׀=15.

5) Сумма корней уравнения (х+10)(х-9)(х-5)=0.

6) Равенство, содержащее неизвестное число, обозначенное буквой.

По вертикали:
1) Слагаемые, имеющие одинаковую буквенную часть.

2) Уравнения, множества корней которых совпадают.

3) Множество корней уравнения (-х)4=х.4
4) Только какие корни может иметь данное уравнение

5)                          5х 5+ 3х 4+ х 3+ 1=0

6) Число, при подстановке которого в уравнение получается верное равенство.

7) Какое число не входит в область определения уравнения х² + 18  _4= 5.

                                                                                                                 х-1

